

Неделя безопасности дорожного движения



В рамках Третьей Глобальной недели безопасности дорожного движения в нашем детском саду было проведено ряд мероприятий, активное участие в которых приняли не только воспитатели и дети, но и их родители.

В группах была проведена тематическая неделя, итогом которой стали развлечения: «Красный, жёлтый, зелёный» (2 мл. группа «Королевский замок»), «Как правильно переходить дорогу» (средняя группа «Волшебники»), «Дружим с правилами дорожного движения» (старшая группа «Звёздная команда») и др.



В Выставке стенгазет на дорожную тематику приняли участие группы «Везунчики» (семья Татарчук Кати), «Остров сокровищ» (семья Кузнецовой Леры), «Звёздная команда» (семьи Ялиной Алины и Арнольд Полины), «Волшебники» (семья Парфёнова Димы), «Изумрудный город» (семья Емельяновой Яны) и «Весёлая компания» (семья Колесниковой

Ани).

Сколько интересной информации внесли ребята в свои газеты! Яркие, красочные плакаты, исполненные в различной технике, привлекали внимание как малышей, так и взрослых. Много интересного узнали читатели газет о правилах дорожного движения.



Педагоги совместно с детьми разработали памятки для водителей и пешеходов, которые охотно вручали родителям при проведении акции «Стоп, водитель! Пешеход!» Вручая буклеты мамам и папам, ребята напоминали каждому о необходимости соблюдения правил дорожного движения.



В интересной форме прошло заседание родительского клуба «Безопасность детей – забота взрослых». Выполняя предложенные задания, родителям приходилось думать, анализировать, правильно формулировать свои мысли. Все сошлись во мнении, что такие собрания очень интересны и необходимы.

Наиболее ярким и запоминающимся событием стало заключительное мероприятие: агитационное шествие «Осторожно! Дети!», целью которого стало побудить взрослых задуматься о том, что для сохранения жизни и здоровья детей очень важно соблюдение правил дорожного



движения.



Хотелось бы выразить огромную благодарность родителям, которые стали активными участниками недели безопасности дорожного движения. Только в тесном содружестве ДОУ и семьи, мы сможем вырастить из наших детей грамотных пешеходов.

